

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 8

засідання Вченої ради
Факультету образотворчого мистецтва і дизайну
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка
від 24. 09. 2024 р.

ПРИСУТНІ: 13 членів Вченої ради: О.В. Ковальчук (голова Вченої ради), О.В. Коновалова (секретар), А.О. Таранник, В.І. Зайцева, В.В. Карпов, А.А. Руденченко, О.В. Школьна, А.І. Бровченко, О.В. Резніков, М.А. Безпала, І.В. Братусь, Н.В. Гаран, А.Ю. Возненко.

СЛУХАЛИ: Школьну О.В., доктора мистецтвознавства, професора, завідувача кафедри образотворчого мистецтва, про зміну та призначення наукового керівника дисертаційної роботи аспірантки другого року навчання спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація **Белнакіті Уляні Миколаївни (рік вступу – 2023).**

Пропонується зняти з Зайцевої Вероніки Іванівни обов'язки наукового керівника У.М. Белнакіті й призначити Школьну Ольгу Володимирівну, доктора мистецтвознавства, професора, завідувача кафедри образотворчого мистецтва Факультету образотворчого мистецтва і дизайну науковим керівником У.М. Белнакіті у зв'язку з темою дисертаційного дослідження, яка є більш дотичною до тематики наукових робіт О.В. Школьної. **Тема дисертації:** «Мотиви східних килимів в європейському живописі XV – початку XX століть: джерела інспірацій, художні особливості».

УХВАЛИЛИ:

Клопотатися перед Вченою радою Університету щодо зняття з Зайцевої Вероніки Іванівни обов'язків наукового керівника Белнакіті Уляні Миколаївни, аспірантки 2 року навчання освітньо-наукової програми «Образотворче та декоративне мистецтво» галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, та призначення Школьної Ольги Володимирівни, доктора мистецтвознавства, професора, завідувача кафедри образотворчого мистецтва Факультету образотворчого мистецтва і дизайну науковим керівником Белнакіті Уляні Миколаївни.

Результати голосування: одногосно

Голова Вченої ради

Остап КОВАЛЬЧУК

Секретар Вченої ради

Ольга КОНОВАЛОВА

